



昨日之最

乱 新华社15日报道,日本大阪市中心多处路标指示牌上的箭头被“掰弯”,一名43岁女子被捕,她称这是贴纸艺术。

强 新华社15日报道,美国两名男子耗时将近20天自由攀爬,成功登顶900米高的绝壁埃尔卡皮坦山。

喜 新华社15日报道,美国费城一名“的哥”遇到一名出手大方的客人,车程只有两分钟,却收获将近1000美元小费。

图区

阳台上来了贵客 两窝野斑鸠相继“入住”



家住长沙市芙蓉中路某单位大院的市民曾先生退休6年了,家里阳台上常常有野鸟飞来筑巢,但一年两窝斑鸠,他也是头一次遇到。近日,一窝斑鸠在他的阳台上筑了巢,孵出小斑鸠。这窝斑鸠飞走之后,又来了一只母斑鸠,还孵出了两只幼鸟,引得不少摄影爱好者前来拍照。

■读者 禾子 供稿 奖励30元

上海100辆公交车 “喝”上“地沟油”燃料



近日,上海巴士一汽公司10条线路100辆公交车“喝”上“地沟油”燃料(餐厨废弃油脂提纯)。经测试,使用“地沟油”燃料的公交营运车辆动力基本不减,颗粒物排放降低近一成。

■据新华社

厦门公交起火案:嫌疑人因偷窃被开除 他还涉嫌另一起纵火案:火烧曾上班的食品公司



1月15日拍摄的福建厦门起火公交车。新华社图

据福建省厦门警方消息,15日近8时,一辆车牌为闽DZ3321的656路公交车行驶至厦门吕岭路蔡塘路口时车厢中部突然起火,造成数名乘客受伤,其中1人烧伤,其余人员系车辆紧急

制动时不慎撞伤。消防和派出所迅速到场,目前火已被扑灭,伤者已送医。警方在现场已控制一名犯罪嫌疑人。案件正在调查中。

另据厦门市公安局官方微博消息,经警方初步调查

及现场群众指认,嫌疑人系蔡某领(男,53岁,河南人),其同时涉嫌15日晨“同安黄则和食品有限公司纵火案”。蔡某领是该食品有限公司员工,14日因偷盗公司财物被开除。

■综合新华社

沸点

委内瑞拉代购族收入赶上教授

由于物资紧缺,委内瑞拉大大小小的超市和商店门口,人们排起长队,抢购牛奶、面粉、手纸和其他基本生活必需品。

这种情况催生新职业

“代购族”。他们每天早早出门,去超市门口代人排队并购物,换取报酬。

克里斯贝尔·比亚罗埃尔现年22岁,这名单身母亲现在的工作就是替人排

队代购。她说,每月至少能收入大约1.3万玻利瓦尔,大约80美元。按照法新社的说法,这一月收入甚至超过委内瑞拉一些大学教授。

■据新华社

直击

女子婚宴上 冒充亲戚收红包 被抓后竟称“讨喜气”

本报1月15日讯 昨日中午,衡阳一对新人在西湖饭店办理结婚酒席时,一名女子竟然冒充亲戚接收宾客红包,被发现后竟辩称“讨喜气”。

“她当时站在女方那边,说自己是男方的亲戚。”饭店保安李某介绍,一名红衣女子来回穿梭,帮忙接收红包,女方以为是男方的亲戚帮忙代收红包,男方以为是女方那边代收红包。露馅后,红衣女子被扭送到石鼓区青山街派出所。

记者从派出所了解到,红衣女子姓何,49岁,共在婚礼现场接收红包1000余元。面对民警的讯问,何某谎称“以为是朋友结婚,自己弄错了”,在谎言被拆穿后,何某又改口辩称“只想讨点喜气”。

目前,青山派出所正在对何某展开调查。

■记者 徐德荣
通讯员 唐云龙

Ningxiang Huilang
FIVE THOUSAND MU OF WORLD CLASS HOTSPRING PROPERTY

1月17日 湖畔景观示范区 华美绽放

约123-257m²稀缺温泉入户别墅 3万抵10万
约36-67m²精装公寓、约76-144m²山湖高层 5千抵3万

5000亩世界级山湖温泉不动产,湖湘开篇之作
梦幻狂欢节,欢乐来袭

依雲小镇
5000亩世界级山湖温泉不动产

热气球环游
全球环游
午餐 大餐 烧烤 派对
篝火晚会
温泉洗浴
山间徒步
亲子乐园
萌宠乐园

Evian town

tel 400-915-6688
项目地址:中国 湖南·衡阳

雅居乐地产 | 中国旅游地产专家 中国地产TOP10